SUPERINTERES PER DE COMPAÑAS REGISTAJ - E SOCIEDADES

San Jacinto de Yaguachi, Agosto 6 del 2010

2010 AUG - \$ PM 12: 40

Señores SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS Guayaquil.-

RECIBIDO

De mis consideraciones:

Yo, OCAMPO OCAMPO ALFREDO, en mi calidad de representante legal de la compañía anónima ECUARROCERA S.A., Registro Único de Contribuyentes No. 1792131871001 y Expediente No. 159873 – 2008.

ECUARROCERA S.A., para dar fiel cumplimiento a lo dispuesto en el Registro Oficial No. 591 del 15 de mayo del 2.009, Ley Reformatoria a la Ley de Compañías, con relación a las compañías ecuatorianas que dentro de su nómina de accionistas cuenten con extranjeros, adjunto lo siguiente:

- 1. Nómina de Accionistas de la compañía extranjera ZALIKI PROPERTIES CORP que a su vez es accionista de la compañía ecuatoriana ECUARROCERA S.A.
- 2. Formulario que contiene: Datos de los socios o accionistas de la compañía extranjera ZALIKI PROPERTIES CORP
- 3. Certificado de existencia legal emitido por el Registro Público de Panamá
- 4. Poder General que otorga la compañía extranjera ZALIKI PROPERTIES CORP a favor de Sandra Patricia Acevedo Amaya

Muy Atentamente,

Sr. Alfredo Ocampo Ocampo

Gerente General ECUARROCERA S.A.

13239M

SEÑOR INTENDENTE DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL.-

Ing. Ernesto Suso Navia, por los derechos que represento de la compañía ECUARROCERA S.A., en mi calidad de presidente y representate legal de la misma, Tengo a bien comunicar lo siguiente:

Que el día de ayer mediante tramite No. 4828 ingresamos la comunicación declarando remisa a nuestra accionista extranjera ZALIKI PROPERTIES CORP., por motivo que la documentación de dicha accionista se nos había traspapelado y por lo que hace tiempo veníamos solicitando dicha información sin tener respuesta, sin embargo ya poseemos la documentación correspondiente a el año 2011 para lo cual adjunto lo siguiente:

- 1.- Nomina de accionistas de la compañía extranjera ZALIKI PROPERTIES CORP. que a su vez es accionista de la compañía ecuatoriana ECUARROCERAS.A.
- 2.- Formulario que contiene: Datos de los socios o accionistas de la compañía extranjera ZALIKI PROPERTIES CORP.
- 3.- Certificado de Existencia Legal emitido por el Registro Publico de Panamá.
- 4.- Poder general que otorga la compañía extranjera ZALIKI PROPERTIES CORP a favor de Sandra Patricia Acevedo Amaya

Atentamente,

1.

Sr. Ernesto Suso Navia

p. ECUARROCERA S.A.

Exp. 159873